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noble

TALERZ / PLATE
20919  Ø300mm  69,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6
20915 Ø270mm   27,00 zł
20913  Ø210mm    21,50 zł
20912  Ø180mm  16,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

KUBEK / MUG
20928  280ml  21,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SOSJERKA / SAUCE BOAT
20926  350ml  48,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SALATERKA / STACKABLE BOWL
20924   Ø210mm    59,50 zł
20922   Ø150mm    23,50 zł
20923   Ø120mm    17,90 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

IMBRYK / TEA POT
20933   500ml    58,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

WAZA / SOUP TUREEN
20936   2.2L   260,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

CUKIERNICA/SUGAR BOWL
20931   200ml    44,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

BULIONÓWKA / STACKABLE BOWL
20930   350ml    29,00 zł
SPODEK DO BULIONÓWKI / SAUCER
20916   Ø150mm  13,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ GŁĘBOKI/ DEEP PLATE
20914  Ø230mm   25,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

PÓŁMISEK / OVAL PLATE
20918  360mm   83,50 zł
20917  300mm   61,00 zł
20921  240mm   47,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

FILIŻANKA  SZTAPLOWALNA /STACKABLE CUP
20927  250ml   17,90 zł
20925  200ml   16,80 zł
SPODEK / SAUCER
20916   Ø150mm  13,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

PRZYPRAWNIKI / SALT&PEPPER
20934  SÓL/SALT   16,20 zł
20935  PIEPRZ/PEPPER 16,20 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SZTAPLOWALNA FILIŻANKA ESPRESSO /
STACKABLE CUP
20929  100ml   14,00 zł
SPODEK / SAUCER
20920   Ø120mm  12,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MLECZNIK / CREAMER 
20932  200ml   39,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6
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TALERZ ZE STOJĄCYM RANTEM/ 
CHEF’S WALLED PLATE
233969    Ø270mm    84,50 zł
233966    Ø210mm    62,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

PÓŁMISEK / OVAL PLATE 
233965    350 mm    106,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ OWALNY / OVAL PLATE 
233968    187x161mm    45,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ GŁĘBOKI COUPE/ DEEP PLATE
233964    Ø210mm  800ml   49,00 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISKA / BOWL
233967    Ø120mm  350 ml    39,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

NACZYNIE  NA DIPY/ DIP DISH
233963    Ø70mm   70ml  33,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

JAGUAR

 

TALERZ ZE STOJĄCYM RANTEM/ 
CHEF’S WALLED PLATE
233962    Ø270mm    74,00 zł
233958    Ø210mm    53,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ PŁYTKI COUPE BEZ RANTU/ 
COUPE FLAT PLATE WITHOUT RIM
233959   Ø270mm    43,50 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ GŁĘBOKI COUPE/ DEEP PLATE
233957   Ø210mm  800ml   40,00 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

NACZYNIE  NA DIPY/ DIP DISH
233956   Ø70mm  70ml  25,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ OWALNY/ OVAL PLATE
233960   Ø270mm    38,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISKA / BOWL
233961     Ø120mm  350ml  30,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

FRECKLES

*Produkt objęty 5 letnią gwarancją na obtłuczenia / Covered by 5 year edge chip warranty
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helix glory

TALERZ ZE STOJĄCYM RANTEM/ 
CHEF’S WALLED PLATE
234862    Ø270mm    71,50 zł
234861    Ø190mm    44,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ PŁYTKI Z RANTEM/ FLAT PLATE
234865   Ø300mm    53,50 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISECZKA NA DIPY / DIP BOWL
234868   Ø70mm     60ml   18,30 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISKA / BOWL
234870   Ø160mm  750ml   44,00 zł
234869   Ø140mm  480ml  33,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISKA GŁĘBOKA COUPE/ DEEP BOWL
234874   Ø190mm   700ml  64,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ GŁĘBOKI COUPE/ DEEP PLATE
234877   Ø250mm   1.3 L  54,00 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

FILIŻANKA / CUP
234879   220ml  30,00 zł
234881   80ml   24,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ DO MAKARONU/ PASTA PLATE
234878   Ø250mm   400ml    55,50 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SPODEK / SAUCER
234880   Ø150mm  21,00 zł*
234882   Ø125mm  17,10 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KUBEK / MUG
234883   300ml    36,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISECZKA NA DIPY Z RANTEM/ 
DIP BOWL WITH RIM
234866   Ø90mm    17,90 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ PROSTOKĄTNY / 
RECTANGULAR PLATE
234873     340x230 mm    130,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ ZE STOJĄCYM RANTEM/ 
CHEF’S WALLED PLATE
234887    Ø270mm    70,00 zł
234886    Ø190mm    43,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ PŁYTKI Z RANTEM/ FLAT PLATE
234890   Ø300mm    55,00 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISECZKA NA DIPY / DIP BOWL
234893   Ø70mm     60ml   18,70 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISKA / BOWL
234895   Ø160mm  750ml   45,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISKA GŁĘBOKA COUPE/ DEEP BOWL
234899   Ø190mm   700ml  66,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ GŁĘBOKI COUPE/ DEEP PLATE
229952   Ø250mm   1.3 L  56,00 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

FILIŻANKA / CUP
229918   220ml  30,50 zł
229884   80ml   25,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ DO MAKARONU/ PASTA PLATE
229951   Ø250mm   400ml    57,50 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SPODEK / SAUCER
229917   Ø150mm  21,50 zł*
229883   Ø125mm  17,60 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KUBEK / MUG
229850   300ml    37,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISECZKA NA DIPY Z RANTEM/ 
DIP BOWL WITH RIM
234891   Ø90mm    18,30 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ PROSTOKĄTNY / 
RECTANGULAR PLATE
234898     340x230 mm    133,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

helix dune

*Produkt objęty 5 letnią gwarancją na obtłuczenia / Covered by 5 year edge chip warranty
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TALERZ ZE STOJĄCYM RANTEM/ 
CHEF’S WALLED PLATE
234823    Ø270mm    66,50 zł
234822    Ø190mm    41,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ PŁYTKI Z RANTEM/ FLAT PLATE
234826   Ø300mm    52,00 zł*
234825   Ø270mm    40,00 zł*
234824   Ø210mm    26,50 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISECZKA NA DIPY / DIP BOWL
234829   Ø70mm     60ml   17,90 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISKA / BOWL
234831   Ø160mm  750ml   43,00 zł
234830   Ø140mm   480ml   32,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISKA GŁĘBOKA COUPE/ DEEP BOWL
234836   Ø260mm   1.75L  101,00 zł
234835   Ø190mm   700ml  62,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

FILIŻANKA / CUP
234839   220ml  29,00 zł
234841    80ml    23,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ DO MAKARONU/ PASTA PLATE
234838   Ø250mm   400ml    54,00 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SPODEK / SAUCER
234840   Ø150mm  20,50 zł*
234842   Ø125mm  16,80 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KUBEK / MUG
234843   300ml    35,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISECZKA NA DIPY Z RANTEM / 
DIP BOWL WITH RIM
234827   Ø90mm    17,20 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ PROSTOKĄTNY / 
RECTANGULAR PLATE
234834     340x230 mm    126,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ PROSTOKĄTNY / 
RECTANGULAR PLATE
234833     300x160 mm    99,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

helix kaldi 

TALERZ ZE STOJĄCYM RANTEM/ 
CHEF’S WALLED PLATE
234847    Ø270mm    67,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISKA / BOWL
234855   Ø160mm  750ml   41,50 zł
234854   Ø140mm   480ml   31,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISKA GŁĘBOKA COUPE/ DEEP BOWL
234856   Ø230mm   1.25L   79,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ GŁĘBOKI COUPE/ DEEP PLATE
234859   Ø250mm   1.3 L  51,00 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

helix bambOO

*Produkt objęty 5 letnią gwarancją na obtłuczenia / Covered by 5 year edge chip warranty
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TALERZ ZE STOJĄCYM RANTEM/ 
CHEF’S WALLED PLATE
234794    Ø270mm    58,00 zł
234793    Ø190mm    36,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ PŁYTKI Z RANTEM/ FLAT PLATE
234797   Ø300mm    42,50 zł*
234796   Ø270mm    33,00 zł*
234795   Ø210mm    22,00 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISECZKA NA DIPY / DIP BOWL
234800   Ø70mm     60ml    15,10 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISKA GŁĘBOKA COUPE/ DEEP BOWL
234807   Ø260mm   1,75ml  84,00 zł
234806   Ø190mm   700ml   52,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ GŁĘBOKI COUPE/ DEEP PLATE
234810   Ø250mm   1.3 L  44,50 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

FILIŻANKA / CUP
234816   270ml  28,50 zł
234812   220ml  25,00 zł
234814   80ml    20,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ DO MAKARONU/ PASTA PLATE
234811   Ø250mm   400ml    45,50 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ GŁĘBOKI / DEEP PLATE
234808   Ø230mm   300ml    30,00 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SPODEK / SAUCER
234817   Ø150mm  17,10 zł*
234813   Ø150mm  17,10 zł*
234815   Ø125mm  14,00 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KUBEK / MUG
234818   300ml    31,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SOSJERKA /SAUCE BOAT
234819   300ml    56,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISECZKA NA DIPY Z RANTEM / 
DIP BOWL WITH RIM
234798   Ø90mm    14,60 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ PROSTOKĄTNY / 
RECTANGULAR PLATE
234805     340x230 mm    110,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

helix gleam

TALERZ PROSTOKĄTNY / 
RECTANGULAR PLATE
234804     300x160 mm    87,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

*Produkt objęty 5 letnią gwarancją na obtłuczenia / Covered by 5 year edge chip warranty

MISKA / BOWL
234802   Ø160mm  750ml   36,00 zł
234801   Ø140mm  480ml   27,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6
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TALERZ ZE STOJĄCYM RANTEM/ 
CHEF’S WALLED PLATE
234500    Ø270mm    74,00 zł
234734    Ø190mm    46,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ PŁYTKI BEZ RANTU/ FLAT PLATE
234733   Ø300mm    44,50 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ PŁYTKI BEZ RANTU/ FLAT PLATE
234706   Ø300mm    40,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ DO MAKARONU/ PASTA PLATE
234501   Ø250mm   400ml    56,00 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ DO MAKARONU/ PASTA PLATE
234707   Ø250mm   400ml    50,50 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ GŁĘBOKI COUPE/ DEEP PLATE
234504   Ø250mm   1.3 L  56,00 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ GŁĘBOKI COUPE/ DEEP PLATE
234710   Ø250mm   1.3 L  50,50 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISIS

OCCHIO

 

TALERZ ZE STOJĄCYM RANTEM/ 
CHEF’S WALLED PLATE
234729    Ø270mm    67,50 zł
234728    Ø190mm    42,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ ZE STOJĄCYM RANTEM/ 
CHEF’S WALLED PLATE
234723    Ø270mm    67,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ PŁYTKI BEZ RANTU/ FLAT PLATE
234727   Ø300mm    40,50 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ DO MAKARONU/ PASTA PLATE
234730   Ø250mm   400ml    50,50 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ GŁĘBOKI COUPE/ DEEP PLATE
234731   Ø250mm   1.3 L  50,50 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ GŁĘBOKI COUPE/ DEEP PLATE
234726   Ø250mm   1.3 L  50,50 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

natura

*Produkt objęty 5 letnią gwarancją na obtłuczenia / Covered by 5 year edge chip warranty
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MINI RONDEL/MINI SAUCEPAN
287664    Ø70mm h37mm 140ml  61,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

MINI PATELNIA/MINI FRYING PAN
287663    Ø75mm h25mm 80ml  35,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

GARNEK/CASSEROLE
287669 Ø115mm h70mm 600ml 69,50 zł
287668  Ø90mm h50mm 350ml   63,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

NACZYNKO NA DIP/RAMEKIN
287661 Ø62mm h25mm 40ml  12,70 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

OWALNA PATELNIA/OVAL DISH
287670 185x135mm h32mm 500ml 86,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

PATELNIA Z DWOMA UCHWYTAMI/ FRYING PAN
287666 Ø195mm h50mm 1L   139,00 zł
287667 Ø155mm h40mm 600ml 94,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

NACZYNKO NA DIP/RAMEKIN
287662 Ø60mm h44mm 70ml   13,80 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

PATELNIA Z JEDNYM UCHWYTEM/ FRYING PAN
287665  Ø155mm h40mm 600ml 94,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

KUBEK NA FRYTKI / SERVING CUP
287671  Ø85mm h85mm 400ml 32,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack:1

MINI RONDELEK/MINI SAUCEPAN
287678    Ø70mm h37mm 140ml  29,50 zł
287677    Ø55mm h30mm 60ml   17,70 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

GARNEK/CASSEROLE
287683 Ø115mm h70mm 600ml 37,00 zł
287682  Ø90mm h50mm 350ml   33,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

PATELNIA Z DWOMA UCHWYTAMI/ FRYING PAN
287680 Ø195mm h50mm 1L   61,00 zł
287679 Ø155mm h40mm 600ml 45,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

OWALNA PATELNIA/OVAL DISH
287684 185x135mm h32mm 500ml 40,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

PATELNIA Z JEDNYM UCHWYTEM/ FRYING PAN
287681  Ø155mm h40mm 600ml 42,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

KUBEK NA FRYTKI / SERVING CUP
287685  Ø85mm h85mm 400ml 14,40 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack:1

MINI PATELNIA/MINI FRYING PAN
287676    Ø75mm h25mm 80ml  16,80 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

NACZYNKO NA DIP/RAMEKIN
287674 Ø62mm h25mm 40ml  4,70 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

NACZYNKO NA DIP/RAMEKIN
287675 Ø60mm h44mm 70ml   4,90 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

ZŁOTY STARZONY PVD/GOLDEN VITAGE PVD młotkowana stal nierdzewna /hammered  stainless steel

charms
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charms

MINI RONDEL/MINI SAUCEPAN
287637    Ø70mm h37mm 140ml  42,50 zł
287636    Ø55mm h30mm 60ml   24,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

MINI PATELNIA/MINI FRYING PAN
287635    Ø75mm h25mm 80ml  26,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

GARNEK/CASSEROLE
287642 Ø115mm h70mm 600ml  70,00 zł
287641  Ø90mm h50mm 350ml   59,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

NACZYNKO NA DIP/RAMEKIN
287633 Ø62mm h25mm 40ml  7,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

OWALNA PATELNIA/OVAL DISH
287643 185x135mm h32mm 500ml 56,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

PATELNIA Z DWOMA UCHWYTAMI/ FRYING PAN
287639 Ø195mm h50mm 1L   107,00 zł
287638 Ø155mm h40mm 600ml 63,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

NACZYNKO NA DIP/RAMEKIN
287634 Ø60mm h44mm 70ml   8,10 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

PATELNIA Z JEDNYM UCHWYTEM/ FRYING PAN
287640  Ø155mm h40mm 600ml 57,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

KUBEK NA FRYTKI / SERVING CUP
287644  Ø85mm h85mm 400ml 28,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack:1

stal nierdzewna / stainless steelstarzona stal/vintage steel

MINI RONDEL/MINI SAUCEPAN
287651    Ø70mm h37mm 140ml  26,50 zł
287650    Ø55mm h30mm 60ml   16,10 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

GARNEK/CASSEROLE
287656 Ø115mm h70mm 600ml 33,50 zł
287655  Ø90mm h50mm 350ml   30,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

PATELNIA Z DWOMA UCHWYTAMI/ FRYING PAN
287653 Ø195mm h50mm 1L   55,50 zł
287652 Ø155mm h40mm 600ml 38,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

OWALNA PATELNIA/OVAL DISH
287657 185x135mm h32mm 500ml 37,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

KUBEK NA FRYTKI / SERVING CUP
287658  Ø85mm h85mm 400ml 10,90 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack:1

PATELNIA Z JEDNYM UCHWYTEM/ FRYING PAN
287654  Ø155mm h40mm 600ml 38,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

MINI PATELNIA/MINI FRYING PAN
287649    Ø75mm h25mm 80ml  15,30 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

NACZYNKO NA DIP/RAMEKIN
287647 Ø62mm h25mm 40ml  3,30 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

NACZYNKO NA DIP/RAMEKIN
287648 Ø60mm h44mm 70ml   3,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6
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charms

MINI RONDEL/MINI SAUCEPAN
126620    Ø70mm h37mm 140ml  39,00 zł
126619    Ø55mm h30mm 60ml   25,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

MINI RONDEL/MINI SAUCEPAN
126606    Ø70mm h37mm 140ml  41,50 zł
126605    Ø55mm h30mm 60ml   25,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

MINI PATELNIA/MINI FRYING PAN
126618    Ø75mm h25mm 80ml  25,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

MINI PATELNIA/MINI FRYING PAN
126604    Ø75mm h25mm 80ml  26,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

GARNEK/CASSEROLE
126625 Ø115mm h70mm 600ml  59,00 zł
126624  Ø90mm h50mm 350ml   53,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

GARNEK/CASSEROLE
126611 Ø115mm h70mm 600ml  62,00 zł
126610  Ø90mm h50mm 350ml   59,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

NACZYNKO NA DIP/RAMEKIN
126616 Ø62mm h25mm 40ml 5,80 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

NACZYNKO NA DIP/RAMEKIN
126602 Ø62mm h25mm 40ml 8,10 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

OWALNA PATELNIA/OVAL DISH
126692 185x135mm h32mm 500ml 59,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

OWALNA PATELNIA/OVAL DISH
126612 185x135mm h32mm 500ml 60,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

PATELNIA Z DWOMA UCHWYTAMI/ FRYING PAN
126622 Ø195mm h50mm 1L   87,50 zł
126621 Ø155mm h40mm 600ml 62,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

PATELNIA Z DWOMA UCHWYTAMI/ FRYING PAN
126608 Ø195mm h50mm 1L   93,00 zł
126607 Ø155mm h40mm 600ml 64,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

NACZYNKO NA DIP/RAMEKIN
126617 Ø60mm h44mm 70ml   6,40 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

NACZYNKO NA DIP/RAMEKIN
126603 Ø60mm h44mm 70ml   8,70 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

PATELNIA Z JEDNYM UCHWYTEM/ FRYING PAN
126623  Ø155mm h40mm 600ml 56,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

PATELNIA Z JEDNYM UCHWYTEM/ FRYING PAN
126609  Ø155mm h40mm 600ml 57,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

KUBEK NA FRYTKI / SERVING CUP
126693  Ø85mm h85mm 400ml 22,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack:1

KUBEK NA FRYTKI / SERVING CUP
126613  Ø85mm h85mm 400ml 26,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack:1

MIEDZIANY PVD/COPPER PVD  MŁOTKOWANY MIEDZIANY PVD/HAMMERED COPPER PVD

MINI RONDEL/MINI SAUCEPAN
287692    Ø70mm h37mm 140ml  45,00 zł
287691    Ø55mm h30mm 60ml   25,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

MINI PATELNIA/MINI FRYING PAN
287690    Ø75mm h25mm 80ml  26,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

GARNEK/CASSEROLE
287697 Ø115mm h70mm 600ml  64,00 zł
287696  Ø90mm h50mm 350ml   61,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

GARNEK/CASSEROLE
287630 Ø115mm h70mm 600ml 104,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

NACZYNKO NA DIP/RAMEKIN
287688 Ø62mm h25mm 40ml 8,30 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

OWALNA PATELNIA/OVAL DISH
287698 185x135mm h32mm 500ml 65,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

PATELNIA Z DWOMA UCHWYTAMI/ FRYING PAN
287694 Ø195mm h50mm 1L   98,00 zł
287693 Ø155mm h40mm 600ml 68,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

PATELNIA/FRYING PAN
287631 Ø150mm h40mm 500ml 104,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

NACZYNKO NA DIP/RAMEKIN
287689 Ø60mm h44mm 70ml   8,80 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

PATELNIA Z JEDNYM UCHWYTEM/ FRYING PAN
287695  Ø155mm h40mm 600ml 62,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

PATELNIA Z DWOMA UCHWYTAMI/ FRYING PAN
287632 Ø150mm h40mm 500ml 104,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

KUBEK NA FRYTKI / SERVING CUP
287699  Ø85mm h85mm 400ml 28,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack:1

ANTYCZNA MIEDŹ MŁOTKOWANA PVD/HAMMERED VINTAGE COPPER PVD

ALUMINIUM ANODYZOWANE/ANODIZED ALUMINUM
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charms

MŁOTKOWANA TACA OWALNA/
HAMMERED OVAL TRAY
126672    370x130 mm  57,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

KOSZYK NA PIECZYWO VINTAGE/
BREAD BASKET VINTAGE
287645    Ø170mm h50mm  48,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

MŁOTKOWANA MISA OWALNA/
HAMMERED OVAL BOWL
126671 240x160mm h60mm 29,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

KOSZYK NA PIECZYWO/BREAD BASKET
287659  Ø170mm h50mm  24,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

KOSZYK NA PIECZYWO ZŁOTY VINTAGE/
GOLDEN VINTAGE BREAD BASKET
287672  Ø170mm h50mm  71,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

KOSZYK DO FRYTEK OKRĄGŁY MIEDŹ/
COPPERFRYNIG BASKET ROUND
126663  Ø90mm h92mm  53,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

KOSZYK DO FRYTEK PROSTOKĄT  MIEDŹ/
COPPER FRYNIG BASKET SQUARE
126662  105x90mm h75mm  53,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

KOSZYK DO FRYTEK PROSTOKĄT /
ANTIC COPPER FRYNIG BASKET RECTANGLE
126664  105x90mm h75mm  53,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

KOSZYK NA PIECZYWO MIEDZIANY/
COPPER COLOUR BREAD BASKET
126694  Ø170mm h50mm  47,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

KOSZYK NA PIECZYWO MIEDŹ ANTYCZNA/
VINTAGE COPPER BREAD BASKET
126600  Ø170mm 50mm  56,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

KOSZYK DO FRYTEK OKRĄGŁY / 
ANTIC COPPER FRYNIG BASKETROUND
126665  Ø90mm 92mm  53,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

KOSZYK NA PIECZYWO MIEDŹ MŁOTKOWANA
 / COPPER COLOUR BREAD BASKET
126614  Ø170mm h50mm  54,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

KOSZYK NA PIECZYWO MŁOTKOWANY/
HAMMERED BREAD BASKET
287686  Ø170mm 50mm  30,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

TACA STALOWA VINTAGE / VINTAGE STEEL TRAY
126669  320x210 MM 76,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

MŁOTKOWANA MISKA OWALNA/
HAMMERED OVAL BOWL
126670  160x140mm   42,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

ZŁOTA MŁOTKOWANA TACA OWALNA/
HAMMERED GOLDEN OVAL TRAY
126675     370x130 mm    99,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

MŁOTKOWANA ZŁOTA MISA OWALNA/
HAMMERED GOLDEN OVAL BOWL
126674 240x160mm h60mm 53,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

MŁOTKOWANA ZŁOTA MISKA OWALNA/
HAMMERED GOLDEN OVAL BOWL
126673  160x140mm   76,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1
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SZCZYPCE SERWISOWE PEŁNE / 
ALL-PURPOSE TONGS
126646    230 mm  12,90 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

SZCZYPCE SERWISOWE PERFOROWANE/ 
ALL-PURPOSE TONGS
126647     225mm   12,70 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

SZCZYPCE SERWISOWE PEŁNE VINTAGE/ 
ALL-PURPOSE TONGS
126632   230 mm   23,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

SZCZYPCE SERWISOWE PERFOROWANE 
VINTAGE/ ALL-PURPOSE TONGS
126633     325mm    24,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

SZCZYPCE SERWISOWE PEŁNE VINTAGE/ 
ALL-PURPOSE TONGS
126660   230 mm   35,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

SZCZYPCE SERWISOWE PERFOROWANE 
VINTAGE/ ALL-PURPOSE TONGS
126661     225mm   36,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

PODSTAWA BUFETOWA KONIK/
CONICAL BUFFET STAND
126677    Ø178mm h226mm  49,00 zł
126676    Ø130mm h177mm  43,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

PODSTAWA BUFETOWA TRAPEZ/
SQUARE BUFFET STAND
126685  Ø180mm h227mm  104,00 zł
126684  Ø130mm h177mm  73,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

PODSTAWA BUFETOWA KWADRAT/
SQUARE BUFFET STAND
126680  Ø200mm h130mm  117,00 zł
126679  Ø180mm h100mm  91,00 zł
126678  Ø153mm h80mm  72,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

PODSTAWA BUFETOWA AŻUROWA/
BUFFET STAND
126683  Ø200mm h202mm  165,00 zł
126682  Ø165mm h167mm  119,00 zł
126681  Ø125mm h130mm   83,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

STOJAK BUFETOWY PROSTOKĄT/
RECTANGULAR BUFFET STAND
126688  305x125mm h155mm  105,00 zł
126687  280x125mm h127mm  97,00 zł
126686  255x125mm h127mm   89,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

STOJAK BUFETOWY KWADRAT/
SQUARE BUFFET STAND
126691  125x125mm h205mm  81,50 zł
126690  125x125mm h155mm  73,00 zł
126689  125x125mm h102mm   63,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1
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REF. mm JM [kpl] PLN

83928 WIDELEC STOŁOWY/TABLE FORK 200 12 103,00

83926 NÓŻ STOŁOWY/TABLE KNIFE 230 12 116,00

83927 ŁYŻKA STOŁOWA/TABLE SPOON 202 12 102,00

83929 ŁYŻECZKA DO HERBATY/TEA SPOON 140 12 65,50

83930 WIDELCZYK DO CIASTA/CAKE FORK 155 12 65,50

REF. mm JM [kpl] PLN

83923 WIDELEC STOŁOWY/TABLE FORK 200 12 91,50

83921 NÓŻ STOŁOWY/TABLE KNIFE 230 12 106,00

83922 ŁYŻKA STOŁOWA/TABLE SPOON 202 12 91,50

83924 ŁYŻECZKA DO HERBATY/TEA SPOON 140 12 53,00

83925 WIDELCZYK DO CIASTA/CAKE FORK 155 12 53,00

Stal nierdzewna 18/10, grubość 3 mm PVD

Stal nierdzewna 18/10, grubość 3 mm PVD

Prato Black

Prato Golden mirror

REF. mm JM [kpl] PLN

235022 WIDELEC STOŁOWY/TABLE FORK 200 12 149,00

235021 NÓŻ STOŁOWY/TABLE KNIFE 230 12 155,00

235023 ŁYŻKA STOŁOWA/TABLE SPOON 202 12 147,00

235024 ŁYŻECZKA DO HERBATY/TEA SPOON 140 12 133,00

235025 WIDELCZYK DO CIASTA/CAKE FORK 155 12 110,00

Stal nierdzewna 18/10, grubość 3 mm
Prato Stonewashed  

REF. mm JM [kpl] PLN

29875 WIDELEC STOŁOWY/TABLE FORK 200 12 62,00

29873 NÓŻ STOŁOWY/TABLE KNIFE 230 12 70,50

29874 ŁYŻKA STOŁOWA/TABLE SPOON 202 12 59,00

29876 ŁYŻECZKA DO HERBATY/TEA SPOON 139 12 38,50

29877 ŁYŻECZKA DO ESPRESSO/ESPRESSO SPOON 117 12 33,00

29878 WIDELCZYK DO CIASTA/CAKE FORK 155 12 38,50

REF. mm JM [kpl] PLN

83946 WIDELEC STOŁOWY/TABLE FORK 203 12 69,50

83944 NÓŻ STOŁOWY/TABLE KNIFE 230 12 75,00

83945 ŁYŻKA STOŁOWA/TABLE SPOON 200 12 69,50

83947 ŁYŻECZKA DO HERBATY/TEA SPOON 136 12 38,50

83949 ŁYŻECZKA DO ESPRESSO/ESPRESSO SPOON 114 12 33,00

83948 WIDELCZYK DO CIASTA/CAKE FORK 156 12 38,50

Stal nierdzewna 18/10, grubość 3 mm

Stal nierdzewna 18/10, grubość 3 mm

Prato

rimini
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exaltation

CHAMPAGNE & COCKTAIL

EVIDENCE

KIELISZEK DO WINA/WINE GLASS
08151   750ml   21,00 zł
08152   550ml   16,90 zł
08153   470ml   15,60 zł
08154   380ml   15,60 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KIELISZEK DO WINA/WINE GLASS
08144   450ml   12,80 zł
08145   350ml   12,80 zł
08146   270ml   12,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KIELISZEK DO SZAMPANA/FLUTE GLASS
08147   160ml   12,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KIELISZEK DO SZAMPANA/FLUTE GLASS
08149   300ml   kpl 2 szt. 43,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 2

KIELISZEK COUPE/COUPE GLASS
08148   210ml   19,60 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

idealna przejrzystość/complete transparency

Długotrwały blask/ Longlasting brillance

doskonały dźwięk/perfect acoustic

Większa wytrzymałość/superiore strenght
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symetrie

KIELISZEK DO WINA/WINE GLASS
00909   550ml   19,70 zł
00908   450ml   16,70 zł
00907   350ml   16,70 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KIELISZEK DO WINA/WINE GLASS
00914   580ml   20,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KIELISZEK DO SZAMPANA/FLUTE GLASS
00910   210ml    20,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KIELISZEK COUPE/COUPE  GLASS
00905   210ml    19,80 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KIELISZEK DO SZAMPANA/FLUTE GLASS
00906   160ml    15,10 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

VILLENEUVE

KIELISZEK DO WINA/WINE GLASS
08158   730ml   24,00 zł
08157   535ml   23,50 zł
08160   475ml   23,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KIELISZEK DO WINA /WINE GLASS
08156   635ml   24,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KIELISZEK KOKTAJLOWY/COCKTAIL GLASS
08155   265ml   22,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6



32 33

charms

SHAKER FRANCUSKI 3el./FRENCH SHAKER-
stal nierdzewna/stainless steel
126635   750ml   22,50 zł
126634   500ml   17,80 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

SHAKER BOSTOŃSKI /BOSTON SHAKER
stal nierdzewna/stainless steel
126637   830ml   16,60 zł
126636   530ml   14,60 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

MIARKA BARMAŃSKA /JIGGER
stal nierdzewna/stainless steel
126645  25/50ml   13,90 zł
126644   20/40ml   11,90 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

OTWIERACZ DO BUTELEK /BOTTLE OPENER
stal nierdzewna/stainless steel
126641  180mm   9,40 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

SITKO BARMAŃSKIE /STRAINER
stal nierdzewna/stainless steel
126638  150mm Ø110mm  10,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

SITKO BARMAŃSKIE / JULEP STRAINER
stal nierdzewna/stainless steel
126639  160mm Ø80mm  11,90 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

SHAKER FRANCUSKI 3el./FRENCH SHAKER-
starzona stal/vintage steel
126697   750ml   47,50 zł
126696  500ml   38,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

SHAKER BOSTOŃSKI /BOSTON SHAKER
starzona stal/vintage steel
126699   750ml   33,50 zł
126698   500ml   26,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

MIARKA BARMAŃSKA /JIGGER
starzona stal/vintage steel
126631   25/50ml   22,00 zł
126630   20/40ml    19,60 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

OTWIERACZ DO BUTELEK /BOTTLE OPENER 
starzona stal/vintage steel
126627   180mm     15,20 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

SITKO BARMAŃSKIE /STRAINER
starzona stal/vintage steel
126700   150mm Ø110mm   16,10 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

SITKO BARMAŃSKIE / JULEP STRAINER
starzona stal/vintage steel
126701   160mm Ø80mm  18,40 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

SHAKER FRANCUSKI 3el./FRENCH SHAKER
złoty starzony pvd/golden vintage pvd
126649   750ml   71,00 zł
126648   500ml   57,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

SHAKER BOSTOŃSKI /BOSTON SHAKER
złoty starzony pvd/golden vintage pvd
126651  830ml   50,00 zł
126650  530ml   40,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

MIARKA BARMAŃSKA /JIGGER
złoty starzony pvd/golden vintage pvd
126659   25/50ml   33,00 zł
126658   20/40ml   29,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

OTWIERACZ DO BUTELEK /BOTTLE OPENER
złoty starzony pvd/golden vintage pvd 
126655   180mm    25,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

SITKO BARMAŃSKIE /STRAINER
złoty starzony pvd/golden vintage pvd
126652     150mm Ø110mm  26,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

SITKO BARMAŃSKIE / JULEP STRAINER
złoty starzony pvd/golden vintage pvd
126653     160mm Ø80mm  29,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1
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charms

WIADERKO DO SZAMPANA/COOLER
stal nierdzewna/stainless steel
126643   210mm Ø210mm    30,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

COOLER NA WINO DOUBLEWALL/COOLER
stal nierdzewna/stainless steel
126642   200mm Ø120mm    48,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

WIADERKO DO SZAMPANA/COOLER
starzona stal/vintage steel
126629   210mm Ø210mm   56,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

COOLER NA WINO DOUBLEWALL/COOLER
starzona stal/vintage style steel
126628   200mm Ø120mm   81,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

WIADERKO DO SZAMPANA/COOLER
złoty starzony pvd/golden vintage pvd
126657   210mm Ø210mm   87,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

COOLER NA WINO DOUBLEWALL/COOLER
złoty starzony pvd/golden vintage pvd
126656   200mm Ø120mm   123,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

WIADERKO DO SZAMPANA/COOLER
czarny mat pvd/black mat pvd
126668   210mm Ø210mm   93,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

COOLER NA WINO DOUBLEWALL/COOLER
czarny mat pvd/black mat pvd
126667   200mm Ø120mm   88,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

COOLER NA WINO DOUBLEWALL/COOLER
antyczna miedź pvd/vintage copper mat pvd
126666   200mm Ø120mm   77,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

SZCZYPCE DO LODU/ICE TONGS
stal nierdzewna/stainless steel
126640   167mm   9,10 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

SZCZYPCE DO LODU/ICE TONGS
starzona stal/vintage steel
126626   167mm   15,30 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

SZCZYPCE DO LODU/ICE TONGS
złoty starzony pvd/golden vintage pvd
126654   167mm   25,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

STAL NIERDZEWNA/
STAINLESS STEEL 
287660   600ml    28,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

STAL NIERDZEWNA MŁOTKOWANA/
HAMMERED  STAINLESS STEEL 
287687   600ml    37,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

STARZONA STAL NIERDZEWNA/
VINTAGE  S/S
starzona stal/vintage style steel
287646   600ml   45,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

ZŁOTY STARZONY PVD/
GOLDEN VITAGE PVD
287673   600ml   72,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

MIEDZIANY PVD/COPPER PVD
126695   600ml   45,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

MŁOTKOWANY MIEDZIANY PVD/
HAMMERED COPPER PVD
126615   600ml   49,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

ANTYCZNA MIEDŹ MŁOTKOWANA PVD/
HAMMERED VINTAGE COPPER PVD
126601   600ml   55,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

KUBKI MOSCOW MULE/MOSCOW MULE CUPS
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REF. PLN

287617 GN1/1 4616,00

287618 GN 2/3 4143,00

287619 okrągły do zup/ soup round 12L 4372,00

Złoty połysk, pokrywa pełna/Golden shine, full cover

REF. PLN

287614 GN1/1 4641,00

287615 GN 2/3 4228,00

287616 okrągły do zup/ soup round 12L 4328,00

Czarny  mat, pokrywa pełna/black matt, full cover

REF. PLN

287606
Grzałka elektryczna 500W /heater
(do podgrzewaczy Premium GN 1/1 i GN 2/3, 
okrągłego Ø 380mm)

428,00

287611 Grzałka elektryczna 350W
(pasuje do podgrzewacza okrągłego do zup)

400,00

287620 Wkład stalowy do podgrzewacza do zup 12L 385,00

Akcesoria/Accessories

Profesjonalne podgrzewacze bufetowe marki AMBITION 
Hotel&Restaurant stanowią szeroki wybór eleganckich 
rozwiązań, które będą ozdobą każdego eventu. Wyko-
nanie z wysokiej jakości stali nierdzewnej oraz precyzja 
budowy gwarantują wieloletnią satysfakcję z użytko-
wania. Urządzenia dzięki wbudowanej płycie ferroma-
gnetycznej można stawiać bezpośrednio na płytach 
indukcyjnych lub na ramie wyposażonej w specjalne 
prowadnice, które umożliwiają instalacje grzałki elek-
trycznej. Dodatkowo, regulowany hydrauliczny system 
hamuje opadanie pokrywy, co znacząco podnosi kom-
fort użytkowania. 
W gamie produktów marki AMBITION Hotel&Restaurant 
oferujemy podgrzewacze PREMIUM w wariancie pokry-
wy pełnej i przeszklonej, jak również w trzech opcjach 
wykończenia: złoty połysk, czarny mat oraz wysoko po-
lerowana stal nierdzewna.
Dla najbardziej wymagających klientów zaprojektowa-
liśmy linię podgrzewaczy EXCLUSIVE, których wąska 
rama pokrywy dodaje wysublimowanej elegancji każ-
demu bufetowi.

premium

 

REF. PLN

287622 GN1/1 4764,00

287623 podstawa gn 1/1 / frame 1537,00

REF. PLN

287624 GN2/3 3989,00

287625 podstawa gn 2/3 / frame 1076,00

REF. PLN

287626 okrągły do zup/ soup round 11L 4117,00

287627 okrągła podstawa / round frame 939,00

 PODGRZEWACZ Z POKRYWĄ PRZESZKLONĄ/ CHAFING DISH, GLASS COVER  PODGRZEWACZ Z POKRYWĄ PRZESZKLONĄ/ CHAFING DISH, GLASS COVER  OKRĄGŁY PODGRZEWACZ Z POKRYWĄ PRZESZKLONĄ/ SOUP CHAFING DISH, GLASS COVER

EXCLUSIVE
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REF.  PLN

29450 20 cm 74,00

29451 24 cm 96,00

29452 28 cm 117,00

29453 32 cm 144,00

29454 36 cm 154,00

29455 40 cm 184,00

REF.  PLN

60848 20 cm 106,00

60849 24 cm 122,00

44454 28 cm 147,00

Ariesfuturo

• Powłoka nieprzywierająca Ilag Ultimate
• Wykonana z aluminium
• Dno z pełną indukcją
• Można używać w piekarniku do 220°C
• Można myć w zmywarce
• Długa stalowa rączka

• Trójwarstwowa konstrukcja: stal nierdzewna i rdzeń 
aluminiowy dla równomiernego rozprzestrzeniania ciepła
• Powłoka Anti-Scratch: zabezpiecza przed zarysowaniami, 
umożliwiając używanie metalowych akcesoriów
• Stalowa rączka: odporna na wysokie temperatury, 
mocowana za pomocą nitów
• Nadaje się do użytku na wszystkich typach kuchenek oraz 
w piekarniku do 260°C
• Ceramiczna powłoka Qualum Ceramic

 

REF. PLN

603100 530x325mm  h15mm biała/white 58,50

603101 530x325mm  h15mm niebieska/blue 58,50

603102 530x325mm  h15mm zielona/green 58,50

603103 530x325mm  h15mm żółtta/yellow 58,50

603104 530x325mm  h15mm brązowa/brown 58,50

603105 530x325mm  h15mm czerwona/red 58,50

603106 600x400mm  h20mm biała/white 106,00

603107 600x400mm  h20mm niebieska/blue 106,00

603108 600x400mm  h20mm zielona/green 106,00

603109 600x400mm  h20mm żółta/yellow 106,00

603110 600x400mm  h20mm brązowa/brown 106,00

603111 600x400mm  h20mm czerwona/red 106,00

profi

PROFESJONALNE DESKI DO KROJENIA SPEŁNIAJĄCE NAJWYŻSZE OCZEKIWANIA TECHNOLOGII ŻYWIENIOWYCH! 

Produkty marki Ambition Hotel&Restaurant wykonane są z wytrzymałego polietylenu, w kolorach wymaganych w systemie HACCP.  

Cechują się gładką powierzchnią umożliwiającą równe prowadzenie noża, a ich zwiększona grubość gwarantuje długotrwałość 	
użytkowania przy każdym typie obróbki – krojeniu, siekaniu, miażdżeniu czy rozbijaniu.

PE HACCP
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.
POJEMNIK PERFOROWANY 1/1 GN

SIZE REF. PLN

200mm 234956 152,00

150mm 234955 117,00

100mm 234954 90,50

65mm 234953 57,00

40mm 234952 67,50

20mm 234951 58,00

. POKRYWA POKRYWA Z OTWOREM

SIZE REF. PLN REF. PLN

GN 1/1 234937 36,50 234944 48,00

GN 2/3 234938 36,50 234945 39,50

GN 1/2 234939 22,50 234946 30,50

GN1/3 234940 17,50 234947 24,00

GN 1/4 234941 15,10 234948 21,00

GN 1/6 234942 14,40 234949 17,10

GN 1/9 234943 8,30 234950 13,10

Pojemniki GN to podstawowe i najbardziej popularne 
naczynie używane w gastronomii. Pojemniki gastrono-
miczne GN służą do przygotowania, przechowywania, 
transportu i ekspozycji gotowych potraw. Wykonane są 
z wysokiej jakości stali nierdzewnej. Odporne są na ni-
skie i bardzo wysokie temperatury w zakresie od -40°C 
do +300°C. Pojemniki dostępne są w różnych kształtach, 
rozmiarach oraz głębokościach.
Dostępnych jest 9 ujednoliconych rozmiarów pojemni-
ków GN, dzięki czemu łatwo dobrać pojemniki do stan-
dardów posiadanego sprzętu gastronomicznego. 
Pojemniki mogą być piętrowane, co jest niezwykle istot-
ne oraz praktyczne w profesjonalnej kuchni. Do pojem-
ników dostępne są pasujące pokrywki, które ochraniają 
posiłek i utrzymują w nich ciepło.

DANE TECHNICZNE: - grubość blachy : 0,6 mm – 0,8 mm;  
- stal nierdzewna 18/10; - norma EN 631; - wzmocnione 
ranty i krawędzie; - zakres temperatur -40 / +300 °C

GN 1/1
530 × 325 mm

GN 1/3
176 × 325 mm

GN 2/3
354 × 325 mm

GN 1/2
265 × 325 mm

GN 1/9
108 × 176 mm

GN 1/6
162 × 176 mm

GN 1/4
265 × 162 mm

. GŁĘBOKOŚĆ / DEPHT 20mm GŁĘBOKOŚĆ / DEPHT 40mm GŁĘBOKOŚĆ / DEPHT 65mm GŁĘBOKOŚĆ / DEPHT 100mm GŁĘBOKOŚĆ / DEPHT 150mm GŁĘBOKOŚĆ / DEPHT 200mm

SIZE REF. PLN REF. PLN REF. PLN REF. PLN REF. PLN REF. PLN

GN 1/1 234900 37,00 234901 36,50 234902 53,50 234903 53,5s0 234904 99,00 234905 123,00

GN 2/3 234906 33,50 234907 37,50 234908 38,00 234909 63,50 234910 81,00 234911 97,00

GN 1/2 234912 24,50 234913 30,50 234914 31,00 234915 44,00 234916 54,50 234917 80,00

GN1/3 234918 17,10 234919 26,00 234920 29,00 234921 40,00 234922 51,50 234923 73,50

GN 1/4 234924 16,00 234925 25,00 234926 27,00 234927 36,50 234928 49,50 234929 66,00

GN 1/6 - - - - 234930 17,60 234931 31,00 234932 42,50 234933 57,00

GN 1/9 - - - - 234934 18,40 234935 27,50 234936 37,00 - -

pojemniki gn/ gn containers
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Biuro/Wzorcownia
05-850 Ożarów Mazowiecki
ul. Poznańska 129/133
tel: +48 22 43 43 716
tel: +48 502 627 851 ​​​​
horeca@dajar.pl

Wzorcownia Wrocław
55-114 Ligota Piękna
Jałowcowa 3
tel: +48 502 505 685
horeca@dajar.pl

Wzorcownia Kraków
30-805 Kraków
ul. Kolejowa 4
tel: +48 502 620 910
horeca@dajar.pl

wzorcownia Koszalin
75-122 Koszalin
ul. Szczecińska 61
tel: +48 516 151 397
horeca@dajar.pl

wShowroom Lublin
21-050 Janówek
Janówek 62a
tel: +48 510 146 800
horeca@dajar.pl

Magazyn /WAREHOUSE
Żeromskiego 21 c
97-425 Zelów
tel. +48 664 486 542
horeca@dajar.pl

/HoReCaDajar
Ceny nie zawierają podatku VAT. Oferta ważna do wyczerpania zapasów. Zastrzega się prawo do ewentualnych błędów w druku.



see you around


